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みらいひろば大盛況！！ 
  

６月１８日に富勢東小学校体育館にてみらいひろばを開催しました。総勢約１６０名の方にお越しいただき大賑
わいとなりました。開催までみんなで何回も打ち合わせを行い、どのくらいの方が来てくれるだろう、天気はど
うだろうとドキドキしながら当日を迎えましたが、大成功に終わり私たちも胸がいっぱいです。 
  

 
 

今年2月に全戸配布した住民アンケートの結果報告から始まり、
参加された皆様は真剣に耳を傾けていました。その後は、３つの
お試しイベント、①スマホ・タブレット体験、②体操教室、③カ
フェ・お宝コーナーを開催し、来場者それぞれ自由にブースへ足
を運んでいました。カフェコーナーの一画に準備したキッズコー
ナーには子どもたちも遊びに来てくれて、会場は温かい雰囲気に
包まれていました。 
その他、布施近隣センターに新設された富勢地域いきいきセン
ターの出張窓口、他の地域のまちづくり事例を紹介するパネル展
示等も併せて行いました。 
今回参加できなかった方々にも、住民アンケート結果を何らかの
形で伝えさせていただきたいと考えています。今後もみらいひろ
ば第2弾、第3弾と開催予定ですので、みらいプロジェクトの動
向をお楽しみに♪ 

３つのお試しイベントをやってみて 
3つのお試しイベントは、3月31日、4月16日、5月10日と3回開催した「みらいの語り場」を通して、地域の
皆さんの「まちにこんなものがあったらいいな」というアイデアの中から、今回体育館で開催されるイベントで
「とりあえず試しにやってみよう！」という有志が集い、企画されました。 
当日の様子と後日振り返り会で出てきたご意見を報告します。 

① スマホ・タブレット体験コーナー 
         簡単なゲームアプリや、グーグルマップ（電子地図）等を用いた体験を行
い、J:COMにも協力をいただき、相談窓口を開いていただきました。想
定していたよりもお越しいただいた方が多く、実は電源の入れ方や、アプ
リを起動するまでの操作方法等、基本的な使い方を知りたいという相談が
多いように感じました。 
布施新町の特徴として、スマホ・タブレットは持っているけれども、電話
とメールだけという「もったいない」使い方をしている人が多いようです。 
基本的な操作や便利なアプリ等の使い方をふらっと立ち寄って相談できる
場所や機会を望まれていることが今回わかりました。 

② 体操教室「ロコモフィットかしわ」 
   柏市が推進するロコモフィットインストラクターを招いて、ロコモ（運
動器の障害により介護状態のリスクが高まる状態）の計測と輪ゴムをつ
ないだ大きな1本のゴムを使った予防体操を楽しく行いました。 
自分が今どんな状態なのか、まずは計測を行ってから体操に参加される
方が多く、中には意外とロコモ寸前！？という方もいらっしゃいました。 
住民アンケート結果からも布施新町の方は運動への関心が高いこと、地
域の運動教室や民間のフィットネスクラブ等すでにそれぞれが何かしら
の運動をされていることが分かりました。 

③ カフェ・お宝コーナー・キッズコーナー 
   カフェコーナーでは、お茶やコーヒーを飲みながらおしゃべりできる場
を作り、ハーモニカ演奏、子どもが遊べるコーナーや、お宝？（余って
もったいもの）の譲渡会等盛りだくさんの内容となりました。来場者か
らは食べ物があったらいいねといういう声もあり、今回は準備期間や会
場の制約があって見送りましたが、ニーズを強く感じました。 
何より多世代の交流が図れたことがカフェの利用者に喜ばれた点で、こ
のような機会を増やしてほしいという声が多くあげられていました。 

★ウラにつづきます★   



みらいひろば全体を振り返って 
  

今あるもの、できることを最大限活かそうと、地域の皆さまによる様々なアイディアが生まれ、実際におためし企
画として実施してみたことで、このみらいひろばは大成功に終えることができました！ 
みらいひろばを開催して、布施新町の皆さまは健康に関心があることはさながら、多世代との交流や誰もがふらっ
と気軽に集えて楽しんだり、学んだりできるような場を求めているということを強く感じました。 
  

スタッフ・ライター募集！！ 
「みらいたより」を一緒につくりませんか？ 
まちのことを調べたり、みんなが喜ぶ企画を 
考えたり、取材して記事を書いたり… 
↓↓こんな人を求めています↓↓ 
★好奇心旺盛な人・人と話すのが好きな人★ 
詳細は下記までお問い合わせください。 
mirai@iog.u-tokyo.ac.jp 

発行元  布施新町みらいプロジェクト編集委員会 

編集後記 
今号の編集はみらいひろば記録係の本多が担当しました。 
今回はみらいひろばに焦点を合わせてご紹介させていただきました。
皆さまが楽しげにされている様子を見て私もうれしくなりました。 
このような機会をきっかけに布施新町の皆様が地域のことにより興
味を持っていただき、交流を深めていただければ幸いです☺ 

是非次回もお楽しみください！！ 

〇ものがたり広場 
昨年11月開設。布施新町4丁目のものがたり訪問看護
ステーションかしわの1階で週1回のペースで開催し
ています。家庭のリビングのように明るく温かい雰囲
気の中、気軽に集まっておしゃべりしたり、ハーモニ
カ演奏に合わせて歌ったりしています。 
 
 
 
 
 

 

〇子育てサロンおしゃべり広場ふせ 
富勢東小学校プレイルームで月1回のペースで開催。
乳幼児親子を対象に、赤ちゃんとのふれあい、親同士
のネットワークづくり大切にしながら、育児相談、ベ
ビーマッサージ、季節ごとのイベントなどを行ってい
ます。 

みらいひろばに参加された方の声の一例 
〇布施新町に若い人を呼び込めることをやってほしい 
〇異世代の交流の場が欲しい 
〇このような活動を継続してほしい 
〇小規模なものや気軽に行ける催しものから参加したい 
〇対外向けに広報活動を行い、外部の注目関心を高めることで、 
 この地域の活動の動機付けにつながると思う 

 

布施新町と周辺地域にはすでに様々な活動が盛んに
行われているので、今回おためし企画でニーズの高
かったスマホ・タブレット体験やカフェ活動を取り
入れ、コラボするのもひとつの手段かなと思います。 
気軽にやりたいことに参加できる場が町中に増える
ことで、自然と地域がつながればもっとステキにな
るかも！！そんな予感がしたイベントでした。 
ご参加いただいた皆さま、ご協力いただいた皆さま、
ありがとうございました！ 

地域の活動紹介♪ 
カフェ企画に 
関連しそうな 

活動の詳細や参加方法については、 
富勢地域ふるさと協議会HPや 
まちの掲示板等をご覧ください。 
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